
 

Mobili e interni
Data dell'asta: 13.06.2024, 15:00
Tipo d'asta: Asta online
Prezzo di aggiudicazione non comprensivo di diritti né IVA

Lotto No. 195-040118/0014

Paar Armlehhnsessel und ein Sessel
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 1. Drittel 20. Jahrhundert, Hartholzgestelle, Nuß furniert, gepolsterte Sitze und Lehnen, Höhe ca. 79,5 und 91 cm, Furnierschäden und alte
Ausbesserungen, Tapezierung fleckig

Lotto No. 195-042176/0001

Freistehender Garderobeständer, 1.
Hälfte 20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 140,-

Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Buchenbugholz, braun gebeizt, 5 S-förmige Haken, Schirmring, Höhe ca. 187 cm, 1 Haken fehlt, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-041325/0072

Tabernakelsekretär im Barockstil,
20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 750,-

 dreiteiliger Nadelholzkorpus, Nussholz furniert, feldförmig in Ahorn und Pappelmaser marketiert, Kommodenteil mit drei Laden,
Schreibklappe flankiert von zwei Laden, zwei Innenladen, Aufsatz mit einem versperrbarem Fach und 7 Laden, Balusterfüße, ca. 189 x 116
x 60 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042271/0006

Bäuerliches
Wandhängekästchen"Salzburger
Stierwascher"
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Nadelholzkorpus in tradierender Art gefertigt und antikisierend bemalt, farbig floral und ornamental staffiert, Türe gemaltem Rahmenfeld:
Stierwascher vor Festung Hohensalzburg und Untersberg, Innenfächer, darunter offene Ablage mit geschweift gesägten Wangen und
unterem Abschluss, gekehlter Kranz, Schloss, Schlüssel, ca. 70 x 49 x 25 cm, leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse, ehelmals
vorhandene Innenlade fehlend
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Lotto No. 195-042271/0007

Kleines bäuerliches Kästchen
Prezzo realizzato:

EUR 950,-

Prezzo di partenza:

EUR 280,-

Nadelholzkorpus, mit marmorierten Feldern auf grünblauem Grund antikisierend bemalt, Türe mit Rahmenfeld und gemalter Jagdszene,
schräg gestellte Ecken, gedrückte Kugelfüße, Schloss, Schlüssel, ca. 84,5 x 71 x 35,5 cm, leichte Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042363/0005

Nähtisch, 2. Hälfte 19. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Holz, braun gebeiztes, hexagonales Säulengestell auf drei geschweiften Füßen, spiegelfurnierte Platte, Lade mit Innenfächern, Schloss,
Schlüssel, ca. 78,5 x 54 x 43,5 cm, bestoßen, Kratzspuren, Trockenrisse
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Lotto No. 195-042363/0006

Englisches Nachtkästchen, 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Mahagoniholzausführung, zwei Fächer mit Rolloverschluss, Gelbmetallbeschläge, Galerie mit ornamental marketierten
Kantenakzentuierungen, ca. 83 x 36 x 36,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, partiell berieben, kleine Teile fehlen, Trockenrisse

Lotto No. 195-042363/0003

Englischer Zeitschriftenständer im
Georgian Style, 20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 280,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 Mahagoniholzausführung, drei offene Fächer, gedrechselte Ecksprossen, Lade mit Messingknäufen, ca. 54 x 56 x 35,5’cm, leichte Alters-
und Gebrauchsspuren, partiell bestoßen
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Lotto No. 195-042030/0003

Nähtischchen, Ende 19./Anfang 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 150,-

Prezzo di partenza:

EUR 150,-

 braun gebeiztes teils furniertes Hartholzgestell mit geschweiften Füßen und flacher Stegverbindung, zwei Laden, die obere versperrbar
und mit Zwischenfächern, spiegelfurnierte Platte, Schlüssel, ca. 72 x 58,5 x 43 cm, beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren, alte
Wurmfraßspuren

Lotto No. 195-040873/0001

Bäuerliche Wiege, wohl
Siebenbürgen, 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Buchen- und Nadelholzgestell, geschweift und durchbrochen gesägt, rötlich grundiert, mit reicher floraler und ornamentaler
Kerbschnitzerei, Höhe ca. 56,5 cm, Länge ca. 82,5 cm, Breite ca. 43 cm, Altersschäden

Lotto No. 195-041052/0001

Schaukelstuhl, wohl J. & J. Kohn,
Wien um 1904
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 Buchenbugholzgestell, teils gedrechselt, in Form von Arabesken und weiblichem Maskaron gepresster Sitz- und Lehnbereich, in der Zarge
gemarkt "33", am Boden Rest einer Etiketts: "... in Wien", ca. 106,5 x 59 x 114 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, bestoßen, kleine Teile
gebrochen, fehlen  

Im Thonet-Katalog von 1904 befindet sich ein sehr ähnliches Modell
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Lotto No. 195-041778/0014

Satz von 6 Sesseln
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 braun gebeizte geschweifte Buchenholzgestelle, tapezierte Sitze mit Federkern und Gurten, Höhe ca. 90,5 cm, Breite ca. 50 cm, Sitzhöhe
ca. 50 cm, beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042176/0015

Klappsessel, Kare Design, 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 kirschfarben gebeiztes gedrechseltes Hartholzgestell im Kolonialstil, Lederarmauflagen, Sitz und Lehnbereich mit Rohrgeflecht,
Messingmontierungen, Herstellersignet, ca. 99 x 60 x 60 cm, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-041671/0001

Neoklassizistischer Armlehnsessel
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 beschnitztes Gestell, vornehmlich Mahahgoniholz sowie teils Buche, mahagonifarben gebeizt, ornamentale und florale
Metallapplikationen, tapezierter Sitz- und Lehnbereich, ca. 101 x 58,5 x 59,5 cm, Sitzhöhe ca. 46 cm, Umarbeitungen und Ergänzungen,
leichte Gebrauchsspuren, Applikationen teils locker

Lotto No. 195-041750/0005

Faltbarer Safari- oder Regiesessel
MK-16, Mogens Koch für Cado, um
1960/70
Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 faltbares Buchenholzgestell, braun gebeizt, Messingapplikationen, weißer Ledersitz- und Lehnbereich, braune Lederarmlehnen,
Messingplaketten mit Bezeichnung: Mogens Koch Cado, sowie: Made in Denmark, ca. 88 x 52 x 52 cm, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-041631/0005

Satz von 4 Sesseln, 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Buchenholzgestelle mit Sprossenlehnen, braun gebeizt, politiert sowie teils Nuss furniert, tapezierte Sitze mit Federkern und Gurten, Höhe
je ca. 85 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-041768/0001

Paar Fauteuils, 2. Hälfte 19.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Nussholzausführung, ornamental beschnitzt, tapezierte Sitze mit Federkern und Gurten, je ca. 88 x 62 x 58 cm, restauriert, Alters- und
Gebrauchsspuren, Tapezierung leicht fleckig

Lotto No. 195-041853/0002

Paar Fauteuils im Barockstil, Ende
19./Anfang 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Nussfarben gebeizte geschwungene Hartholzgestelle mit geschnitztem Volutendekor, tapezierter Sitz, Lehn- und Armlehnbereich, Sitz mit
Federkern und Gurten und zusätzlichem Sitzkissen, Höhe ca. 76 cm, Sitzhöhe ca. 40 cm, Breite ca. 65 cm, Restaurierter Zustand mit Alters-
und leichten Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-041529/0010

Paar Armlehnsessel im Barockstil um
1900
Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 teils gedrechseltes und beschnitztes Holzgestell, gebeizt, Akanthusdekor, genieteter Gobelinbezug, Sitz mit Federkern und Gurten, ca. 110
x 59 x 64 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042363/0002

Englisches Drop Leaf
Beistelltischchen, 20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Gedrechseltes gate leg Mahagoniholzgestell, dreiteilige rechteckige Platte mit abgeschrägten Ecken, linear und mit Muschelornament
marketiert, ausgeklappt ca. 59,5 x 74,5 x 60 cm, kleine Furnierteile fehlen, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042363/0004

Paar Sessel, Ende 19./Anfang 20.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 ornamental beschnitzte Hartholzgestelle, nussfarben gebeizt, neuwertig tapezierte Sitze mit Federkern und Gurten, Höhe ca. 94 cm, Breite
ca. 47 cm, Sitzhöhe ca. 49 cm, Holz partiell berieben bzw. bestoßen
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Lotto No. 195-041279/0027

Vier rustikale Sessel, 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Helle Hartholzgestelle mit gedrechselten Stegverbindungen und floral-ornamental beschnitzten Lehnen, tapezierter und gepolsterter Sitz,
je ca. 101,5 x 48,5 x 46,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Tapezierung teils etwas fleckig, eine Lehne mit Trockenrissen

Lotto No. 195-041812/0006

Sitzbank im Biedermeierstil, 19.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 geschwungenes Buchenholzgestell, nussfarben gebeizt, freistehend tapezierter Sitz, Lehn- und Armlehnbereich, Sitz mit Federkern und
Gurten, Höhe ca. 78,5 cm, Breite ca. 144 cm, Tiefe ca. 65 cm, beschädigt, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-041631/0006

Fauteuil im Biedermeierstil
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Nussfarben gebeiztes, leicht geschweiftes Hartholzgestell, teils Maserholz furniert, volutenförmige Armlehnen, tapezierter Sitz, Lehn- und
Armlehnbereich ca. 97,5 x 60,5 x 61 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Tapezierung leicht fleckig
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Lotto No. 195-041750/0003

Dänischer Schaukelstuhl Model IW3,
Entwurf Illum Wikkelso für Niels
Eilersen, um 1960
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 Buchenholz, weiß lackiert, Sprossenlehne, Armstützen, Papier-Herstelleretikette N. Eilersen A/S, Dänische Kontrollmarken, ca. 88,5 x 58,5
x 73 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, berieben

Lotto No. 195-042030/0005

Zwei Sessel, 1. Drittel 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Geschweifte kirschfarbene Holzgestelle, neuwertig tapezierte Sitze mit Federkern, ca. 87 x 47 x 56 cm, teils bestoßen, leichte Alters- und
Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042174/0001

Jugendstil Sitzbank, Anfang 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Gestell aus massivem Obst-/Satinholz ornamental durchbrochen gearbeitete Lehne, tapeziert Sitz- und Lehnbereich, ca. 102x 127,5 x 57
cm, partiell Trockenrisse, fleckig und bestoßen, Bezug beschädigt
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Lotto No. 195-042011/0026

Satz von vier Brettsesseln bzw.
Brettstühlen im Barockstil
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Hartholz, vornehmlich Buche, gebeizt, Lehen ornamental und mit Maskaronen beschnitzt, geschweifte Sitzbretter mit profiliertem und
geriffeltem Rand, ausgestellte gedrechselte Beine, Höhe ca. 95 cm, Sitzhöhe ca. 48 cm, alte Wurmfraßspuren, Trockenrisse, Alters- und
Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042271/0015

Brettstuhl bzw. Sessel im Barockstil
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Lehne aus Kirschholz mit Weinranken reliefiert beschnitzt und durchbrochen gearbeitet, geschwungenes und profiliertes Sitzblatt aus
Obstholz, ausgestellte gedrechselte Beine, Höhe ca. 90 cm, Sitzhöhe ca. 50 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse
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Lotto No. 195-042271/0014

Brettstuhl bzw. Sessel im Barockstil
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Lehne aus Eichenholz mit Fischen, Voluten und Blattwerk reliefiert beschnitzt und durchbrochen gearbeitet, geschwungenes und
profiliertes Sitzblatt aus Obstholz, ausgestellte gedrechselte Beine, Höhe ca. 91 cm, Sitzhöhe ca. 49,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren,
Trockenrisse

Lotto No. 195-042271/0013

Brettstuhl bzw. Sessel im Barockstil
Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Lehne aus Nussholz mit Maskaron und Akanthuswerk reliefiert beschnitzt und durchbrochen gearbeitet, geschwungenes und profiliertes
Sitzblatt aus Obstholz, ausgestellte gedrechselte Beine, Höhe ca. 88,5 cm, Sitzhöhe ca. 46,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse
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Lotto No. 195-041778/0008

Satz von fünf teils variierenden
Sesseln
Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 Nussholz bzw. Buchenholzgestelle, einheitlich tapezierte Sitzpolster, teils mit Federkern und Gurten, Höhe je ca. 93 - 96 cm, Sitzhöhe je ca.
47 - 50 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, teils alte Wurmfraßspuren

Lotto No. 195-042351/0001

Salonsessel im Barockstil, wohl
Italien, 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

mit Akanthuswerk, C-Schwüngen, Muscheldekor sowie figural im Relief und durchbrochen beschnitztes Holzgestell, vornehmlich
cremefarben gefasst, Sitz und Lehnbereich mit rotem Samtbezug, Federkern und Gurten, ca. 123,5 x 56 x 58 cm, beschädigt, Trockenrisse,
Fassungsfehlstellen, Tapezierung fleckig
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Lotto No. 195-038997/0012

Beistelltisch, in Stil des Jugendstils,
20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 480,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 Nuss furniert, schellackpolitiert, konisch ausgestelltes Säulengestell auf gehämmerten gedrückten Kupferfüßen, runde Platte, Höhe ca. 70
cm, Durchmesser ca. 65 cm, aufgearbeiteter Zustand, Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-039975/0023

Aufsatzschreibtisch,
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 unter Verwendung originaler Möbelteile aus der Mitte des 18. Jahrhunderts gearbeitet, verändert und ergänzt Nussholzausführung mit
feldförmigen Marketerien, tischartiges Unterteil mit ornamentalen Reliefschnitzereien, schiebbare Stützleisten, Schreibteil mit schräger
Platte und vier Innenladen, tabernakelförmiger Aufsatz, Zentraltüre mit marketierter Kreuzigungsgruppe, neun Außenladen, vier Innenladen
mit Geheimabteil, Zentralverriegelung, Höhe ca. 159 cm, Breite ca. 111 cm, Tiefe ca. 75 cm, Altersspuren, Leistenteile verzogen, Beschläge
ergänzt, kleine Teile fehlen

Lotto No. 195-041973/0007

Biedermeier Schreibtisch um 1830/40
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Eschenholzausführung, 5 Laden, Platte mit Leder-Schreibauflage, Gelbmetallbeschläge, ca. 74,5 x 131,5 x 67,5 cm, starke
Gebrauchsspuren, Umarbeitungen und Ergänzungen, originale Schlösser ausgebaut, ein späteres Schloss ohne Schlüssel
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Lotto No. 195-042071/0001

Neoklassizistischer Damen- oder
Kinderschreibtisch um 1920
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Eschenholzausführung, drei Laden, zwei Türen, Zwischenfächer und Innenladen, profilierter Sockel sowie Platte mit Lederauflage,
Vierkantfüße, Messingbeschläge, Schlösser, Schlüssel, ein Schloss fehlt, ca. 79 x 89 x 35,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Teile
fehlen, bestoßen

Lotto No. 195-042128/0013

Niedriger Salontisch im Barockstil,
Ende 19. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

profilierte geschweifte Marmorplatte auf floral-ornamental beschnitztem Nussholzgestell, ca. 47 x 127,5 x 66 cm, Altersspuren, Platte mit
restaurierten Sprüngen

Lotto No. 195-042076/0001

Zierliches Historismus Tischchen, 4.
Viertel 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Nussholzausführung, vier gedrechselte Beine, dreiseitig profilierte Platte, zwei Laden mit Metallbeschlägen, ca. 80 x 90 x 39,5 cm, Alters-
und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-042011/0013

Biedermeier Esstisch um 1830/40
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Nussholzausführung, runde Platte auf dreipassigem teils ebonisiertem Lyragestell, Höhe ca. 76,5 cm, Durchmesser ca. 100,5 cm,
beschädigt, alte Wurmfraßspuren, teils gekittete Trockenrisse, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042030/0004

Spieltisch im Transition Stil, um 1900
Prezzo realizzato:

EUR 550,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 nussfarbenes Holzgestell mit kannelierten Beinen und geschweiften Stegverbindungen, Platte sowie Zarge floral und ornamental
marketiert, Zargenraum in Mahagoniholzausführung mit Zwischenfächern, rotierbare aufklappbare Platte mit grüner Filzbespannung, ca.
77,5 x 69,5 x 45 cm, aufgeklappt ca. 76 x 90 x 45 cm, beschädigt, Trockenrisse, Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen
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Lotto No. 195-041623/0004

Tisch im Biedermeierstil, Anfang 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 180,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

 oktogonales Gestell in Mahagoniholzausführung, spiegelfurnierte Platte in Nussmaßer, Höhe ca. 69,5 cm, Durchmesser ca. 75,5 cm, Alters-
und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-041778/0012

Biedermeier Tisch, 1. Hälfte 19.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Kirschholzausführung, dreipassig geschweifter Stand mit sechseckigem Schaft und runder Platte, Plattenrand ebonisiert, Höhe ca. 74 cm,
Durchmesser ca. 102 cm, starke Alters- und Gebrauchsspuren, beschädigt, Platte lieg lose auf, Trockenrisse, Furnierschäden, Teile fehlen
sowie ergänzt

Lotto No. 195-042011/0017

Paar Biedermeier Schaufelstühle um
1830/40
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Eschenholzausführung, Lehnen mit Eicheldekor und ebonisierter gedrechselter Sprosse, gepolsterte und neu tapezierte Sitze, ca. 89,5 x 50
x 48 cm, beschädigt, Trockenriss, kleine Furnierteile fehlen
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Lotto No. 195-042176/0003

Kommode im Barockstil, 19.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Nadelholzkorpus, natur, zweischübig, Ladenfronten und schräg gestellte Ecken in Laubholz floral und ornamental beschnitzt, vier
Spatenfüße, ca. 81,5 x 113 x 53 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Umarbeitungen und Ergänzungen

Lotto No. 195-042035/0002

Biedermeier Schreibtisch um 1835
Prezzo realizzato:

EUR 420,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Nussholzausführung mit ornamentaler Ahornmarketerie, ornamentale und mit Fabelwesen beschnitzte Wangen, gedrechselte
Stegverbindung, geschweifte Platte, gespiegelt mit Nussmaser furniert, eine Lade, ca. 80 x 105 x 62 cm, Alters- und Gebrauchsspuren,
bestoßen

Lotto No. 195-041853/0007

Biedermeier Schreibkommode um
1830/40
Prezzo realizzato:

EUR 420,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 vierschübiger Korpus, Nuss furniert, Schreiblade mit mit umlegbarem Vorderstück, seitlichem Sprossendekor und zwei Innenladen,
abgerundete Ecken, Balusterfüße, ergänzte Gelbmetallbeschläge, Schlösser, Schlüssel fehlen, Höhe ca. 91 cm, Breite ca. 109,5 cm, Tiefe ca.
57,5 cm, beschädigt, Trockenrisse, Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Teile fehlen
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Lotto No. 195-042030/0001

Neoklassizistische Kommode, 1.
Hälfte 20. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 280,-

 Nadelholzkorpus, Kirschbaumholz (?) furniert, ornamental beschnitzt, dreischübig mit abgesetzter Kranzlade, Messingbeschläge, profilierte
Platte, ca. 80 x 88 x 50 cm, Schlüssel fehlen, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-041531/0002

Barockkommode, Österreich, 18.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 1.100,-

 Nussholzausführung, feldförmig in Rüster und Nuss marketiert, geschweifte Front mit drei Laden, auf gedrückten Kugefüßen, teils ergänzte
Gelbmetallbeschläge, Schlösser, 1 Schlüssel, Höhe ca. 86,5 cm, Breite ca. 131 cm, Tiefe ca. 65,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren kleine
Teile fehlen

Lotto No. 195-042271/0005

Bäuerliche Kommode
Prezzo realizzato:

EUR 900,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 tradierend gearbeitet und bemalt, dreischübiger Nadelholzkorpus, grün-blau grundiert, floral und ornamental staffiert, Ladenfronten mit
Rosendekor, Trauben und Landschaftsszenen in ovalen Medaillons, Schloss, Schlüssel, Gelbmetall-Schlüsselschilder, Balusterfüße, ca. 84 x
108 x 57,5, leichte Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-042271/0008

Bäuerliches Vorratskästchen
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 in tradierender Art gefertigt und antikisierend bemalt, Nadelholzkorpus mit Furnierund Bandelmalerei, die Tür und drei Laden floral
staffiert, Platte mit zwei Reitern in ornamental gerahmtem Feld, geschweifter Sockel, Schloss, Schlüssel, Gelbmetallbeschlag, Holzknäufe,
ca. 79 x 80,5 x 40,5 cm, leichte Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-041631/0008

Herrschaftliche Historismus
Schlafzimmereinrichtung, wohl
Oberitalien um 1860/70
Prezzo di partenza:

EUR 4.800,-

 Siebenteilige Einrichtung, Nussholzausführung mit meisterlich gearbeiteten Schnitzereien und Marketerien in teils gefärbten Hölzern und
Perlmutt, bestehend aus: Zwei Kleiderschränke jeweils mit Keilverbindungen zerlegbarer Korpus aus Eichen- und Nadelholz, Front mit zwei
Rundbogentüren mit je drei ovalen bzw. runden profilierten Feldern, darin Marketeriebilder mit Blumenbouquets, Putti und Vögeln,
flankierende vollrunde Kompositsäulen, floral geschnitzte Zwickel, die Seiten feldförmig, floral und mit Vögeln marketiert, profilierter
geschweifter Kranz mit geschnitztem Aufsatz in Volutenform mit Putti und Festons, dunkel gebeizt, flankierende Zapfenaufsätze,
Balusterfüße, je Höhe ca. 199 cm, Breite ca. 132 cm, Tiefe ca. 55 cm, Zwei Nachtkästchen je eine Lade und eine von Säulen flankierte Türe,
Rückwand in Form eines Tondos mit Sittich auf einem Ast, einmal mit geschnitztem Volutenaufsatz, profilierte Marmorplatte, Höhe ca.
126/132 cm, Breite ca. 53 cm, Tiefe ca. 43 cm, Zwei Betten Kopf- und Fußenden mit runden und ovalen Feldern mit Bouquets und
Papageien, geschnitzte Aufsätze, floral, feldförmig und mit Vögeln marketierte Seiten, Höhe ca. 165 cm, Breite ca. 199 cm, Tiefe ca. 103,5
cm, Anrichte floral-ornamentale Marketerien mit Hirsch sowie auf der Platte eine Nymphe, zwei Türen, zwei Laden, Innenfächer, Höhe ca.
94 cm, Breite ca. 103,5 cm, Tiefe ca.55 cm, je: Schlösser mit Messingschildern, Schlüssel, teils berieben, bestoßen oder mit Kratzspuren,
alte Wurmfraßspuren, kleine Trockenrisse, kleine Furnierteile fehlen, Kleiderschränke ohne Inneneinrichtung

Lotto No. 195-040555/0002

Truhe im Renaissancestil,
vornehmlich 19. Jahrhundert, unter
Verwendung älterer Teile
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Eichenholzkorpus, Front und Deckel mit unterschiedlichem ornamentalen, floralen und figuralen Dekor im Relief beschnitzt,
Scharnierdeckel mit Schloss, Höhe ca. 80,5 cm, Länge ca. 155,5 cm, Breite ca.60,5 cm, Schlüssel fehlt, Alters- und Gebrauchsspuren WARE
AUS PRIVATBESITZ
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Lotto No. 195-040738/0001

Biedermeier Sekretär, um 1840
Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Nadelholzkorpus, Birke furniert, teils ebonisiert, Front mit vier Laden, eine davon sowie die Schreibklappe mit aufgelegter geschweifter
Rahmung, schräggestellte Ecken mit Rautenornament, konische Füße, Mahagoni furnierte Inneneinrichtung, acht Laden und versperrbares
Fach mit Zwischenboden, Höhe ca. 164 cm, Breite ca. 99,5 cm, Tiefe ca. 54,5 cm, Schlösser, Schlüssel teils fehlend, beschädigt,
Schreibklappe nicht arretierbar, Trockenrisse, kleine Teile ergänzt

Lotto No. 195-041325/0018

Zweiteiliger Eckvitrinenkasten im
Biedermeierstil, 19. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Nussholzausführung, Unterteil zweitürig, mit ebonisierter Schlagleiste, Oberteil mit einer verglasten Türe und zwei Zwischenböden, je auf
konischen Füßen, Gelbmetallbeschläge, Schlösser, Schlüssel, ca. 203,5 x 107 x 53 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Umarbeitungen und
Ergänzungen WARE AUS PRIVATBESITZ
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Lotto No. 195-042271/0018

Oberösterreichischer Bauernkasten,
Anfang 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 mittels Keilverbindungen zerlegbarer Nadelholzkorpus, teils marmorierend sowie floral und ornamental in Rot, Blau und Weißtönen
staffiert, zwei Türen mit je zwei Rahmenfeldern mit Blumenbouquets und geschnitzten Eckzwickeln, dazwischen Herz Jesu und Herz Mariä,
schräg gestellte Ecken, Laibchenfüße, gerader hochgezogener profilierter Kran, im Giebelfeld Inschrift mit Jahreszahl 1806,
Gelbmetallbeschläge, Schloss, Schlüssel, Zwischenfächer, Innenlade, Kleiderstange, ca. 197 x 146,5 x 65,5 cm, kleine Umarbeitungen und
Ergänzungen, Alters- und Gebrauchsspuren, maltechnisch überarbeitet

Lotto No. 195-042030/0002

Art Deco Hocker, 1. Drittel 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 130,-

Prezzo di partenza:

EUR 120,-

 Ahornholz, gepolsterter Sitz mit grüner Lederbespannung mit Messingnieten, ca. 48 x 50 x 37,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, fleckig
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Lotto No. 195-042271/0019

Bauernkasten, Alpenländisch,
ursprünglich Anfang. 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 700,-

 mittels Keilverbindungen zerlegbarer Nadelholzkorpus, ornamental beschnitzt, geschweifter hochgezogener Kranz und Fries, konvex
gearbeitete Front mit zwei Türen, die vier Rahmenfelder mit Eckrosetten, florale Reliefschnitzerei, schräg gestellte Ecken mit vorgelagerten
Halbsäulen, durchbrochen gearbeitete Postamente, Korpus maltechnisch vollständig überarbeitet, rot grundiert, in den Türfeldern farbig
floral staffiert, Metallbeschläge, Schloss, Schlüssel, ca. 203 x 148 x 60 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Einlegeböden fehlen, kleine
Umarbeitungen und Ergänzungen, bestoßen

Lotto No. 195-042271/0017

Bauernkasten, Alpenländisch um
1900
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 maltechnisch vollständig überarbeiteter Nadelholzkorpus, mittels Holzschrauben zerlegbar, braune Furniermalerei, teils farbig staffiert,
zweiflügelige Front mit vier bemalten Rahmenfedern, oben Dame und Herr je mit Hund und Pferd vor Landschaftsstaffage mit Gebäuden,
unten Felder mit Blumenbouquets, dazwischen Sinnsprüche, gewundene Halbsäule mit goldbronziertem Kapitell als Schlagleiste,
abnehmbarer geschwungener Kranz, im Bogenfeld gemalte Jahreszahl "1851", schräg gestellte Ecken mit bekrönenden kleinen Aufsätzen
mit gemalten Blüten, Inneneinrichtung mit Zwischenfächern, zwei Innenladen und Kleiderstange, Schloss, Schlüssel, Gelbmetallbeschläge,
ca. 199 x 152 x 61 cm, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-041279/0021

Rustikaler Eck-Aufsatzkasten,
tradierend gearbeitet
Prezzo realizzato:

EUR 400,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 zweiteiliger Eichenholzkorpus, ornamental beschnitzt, abgeschrägte Ecken, gedrückte Kugelfüße, Unterteil mit zwei Türen, zwei Laden,
Aufsatz mit einer Türe mit Butzenscheiben, Zwischenfächer, Schlösser, Schlüssel, Höhe ca. 204 cm, Breite ca. 117 cm, Tiefe ca. 70 cm,
Schenkellänge je ca. 83 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lotto No. 195-042011/0025

Wand- oder Einbauregal unter
Verwendung einer barocken
Vertäfelung des 18. Jahrhunderts
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Front Rüsterholz?, massiv, dunkel gebeizt, u. a. mit Blüten, Blattwerk, Voluten und Muscheldekor reliefiert beschnitzt, verstellbare
Zwischenböden, zwei Füße (nicht freistehend ausgeführt), ca. 211 x 101 x 14 cm, bestoßen, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse,
Leisten fehlend
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Lotto No. 195-041497/0012

Kleine Cassone, Oberitalien, frühes
17. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 1.500,-

 Nussholz, Front mit Mischwesen, Löwenköpfen, Rankenwerk, Akanthusfries und mit zentraler Wappenkartusche beschnitzt, die Seiten in
Form von profilierten Rahmenfeldern, ergänzte Kugelfüße, Höhe ca. 34 cm, Breite ca. 69 cm, Tiefe ca. 41,5 cm, Schloss fehlt,
Umarbeitungen und Ergänzungen, alte Wurmfraßspuren

Lotto No. 195-041497/0014

Oberitalienische Truhe, 16./17.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 1.300,-

 Front und Seiten in gotischem Stil ornamental und architektonisch reliefiert geschnitzt, Höhe ca. 66,5 cm, Breite ca. 183 cm, Tiefe ca. 68
cm, ergänzte Prankenfüße und Beilade, Schlüssel fehlt, Schloss beschädigt, Altersund Gebrauchsspuren, Umarbeitungen und Ergänzungen,
alte Wurmfraßspuren

Lotto No. 195-041047/0012

Oberösterreichische Bauerntruhe,
unteres Traunviertel/Raum St.
Florian,4. Viertel 18. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 800,-

Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Fichtenholztruhe auf geschweift gesägtem ausgestellten Sockel, Front, Seiten und Deckel farbig mit Blumen in Rocaillenfeldern bemalt,
Beilade und Galerie, originales Schloss fehlt, späteres Schloss ohne Funktion, seitliche geschmiedete Eisenhandhaben, ca. 83 x 167 x 74
cm, Deckel mit stark reduzierter Bemalung und Trockenrissen, an den Seiten partielle Farbfehlstellen, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-041355/0001

Barocke Aufsatzkommode, 18.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Korpus, vornehmlich Kirsche massiv, in Form von Rocaillenfeldern beschnitzt, abgeschrägte Ecken mit vorgelagerten Rocaillenlisenen
verziert, Kommodenunterteil mit drei Laden, schräge Schreibklappe, flankiert von vier kleinen Laden, vier Innenladen, davon eine
versperrbar, teils unterschiedliche Beschläge, Innentapezierung, diese beschädigt, zweitüriger verglaster Aufsatz, ursprünglich wohl nicht
zugehörig, Schlösser, Schlüssel teils fehlend, Höhe ca. 203 cm, Breite ca. 124 cm, Tiefe ca. 65 cm, beschädigt, zwei Gläser gebrochen

Lotto No. 195-041054/0001

Biedermeier Kastensekretär,
Deutsch um 1820/30
Prezzo realizzato:

EUR 1.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.000,-

 Birkenholzausführung, Unterteil mit drei durchgehenden Laden, aufklappbare Schreiblade, Inneneinrichtung in Birkenmaser mit 17 Laden
und einem Türchen, ornamentale Marketerie, eine Kranzlade, ebonisierte Schlüsselschilder und Kranzleiste, Schlösser, 2 Schlüssel, ca.
144,5 x 102 x 47,5 cm, Schlösser teils defekt, im Zuge einer Restaurierung Teile ergänzt, Furnierschäden, Trockenrisse Ruf 1000
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Lotto No. 195-041778/0015

Biedermeier Kleiderschrank um 1840
Prezzo di partenza:

EUR 550,-

 mittels Keilverbindungen zerlegbarer Nadelholzkorpus, Nuss furniert, zweiflügelige Front, Türen je mit zwei Rahmenfeldern, abgerundete
Ecken, Schloss ohne Schlüsselschild, Schlüssel, Innenausstattung mit drei Zwischenfächern und Kleiderstange, ca. 197 x 143 x 61 cm,
beschädigt, Trockenrisse, Gebrauchsspuren, Teile ergänzt

Lotto No. 195-041233/0004

Louis XVI-Kommode, um 1800
Prezzo realizzato:

EUR 1.200,-

Prezzo di partenza:

EUR 1.200,-

 Nadelholzkorpus, Kirsche furniert, lineare und feldförmige Marketerie mit Eckrosetten in Ahorn und Nuss, filetierte Füllungen, Plattenrand
und Sockel ornamental marketiert, drei durchgehende Laden, Stempelfüße, ca. 94 x 129,5 x 61,5 cm, teils originale Gelbmetallbeschläge,
die Griffe in Form von Bienenstöcken reliefiert, ergänzte Schlösser, 1 Schlüssel, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lotto No. 195-042276/0001

Historismus Vitrine, um 1870/80
Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Nussholzausführung, mit Akanthuswerk, Muscheldekor, Blüten sowie ornamental beschnitzt, dreiseitig verglast, verspiegelte Rückwand,
drei Zwischenböden, versperrbare Sockellade, Balusterfüße, ca. 178,5 x 104 x 47 cm, Umarbeitungen und Ergänzungen, Altersspuren

Lotto No. 195-041279/0026

Neoklassizistischer Esszimmer- oder
Kabinettschrank, Anfang. 20
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 Birkenholzausführung, teils ornamental beschnitzt, Unterteil mit einer Türe, darüber offenes Fach mit zwei Vollsäulen, dreiseitig verglaster
Vitrinenaufsatz mit Türe und Zwischenfächern, schräg gestellte Ecken, ca. 174 x 117,5 x 42 cm, Schloss, Schlüssel fehlt, Alters- und
Gebrauchsspuren, rechte Seite umgearbeitet, kleine Leistenteile fehlen
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Lotto No. 195-042271/0011

Bauernkasten, sog.
Jahreszeitenschrank, Alpenländisch,
19. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 800,-

Prezzo di partenza:

EUR 800,-

 Nadelholzkorpus, in späterer Zeit maltechnisch vollständig überarbeitet, blauer Grund, Seiten mit Furnierbemalung, feldförmig floral farbig
staffiert, zwei Türen mit je zwei Rahmenfelder mit den vier gemalten und beschriftete Jahreszeitendarstellungen, hochgezogen
geschwungener Volutenkranz mit eingesteckter goldfarbener Rosette, darunter Besitzerinschrift und Jahreszahl "1851", profilierte
Schlagleiste, schräg gestellte Ecken, Spatenfüße, Schloss, Schlüssel, Metallbeschläge, Zwischenfächer und Innenlade, Höhe ca. 187 cm,
Breite ca. 121 cm, Tiefe ca. 54 cm, alte Wurmfraßspuren, kleine Farbfehlstellen, Kanten partiell berieben, Umarbeitungen und Ergänzungen

Lotto No. 195-041497/0008

Vier dreiflammige italienische
Wandappliken in Klassizistischem
Stil
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 400,-

 Holz, reliefiert und vollplastisch geschnitzt, teils masseverziert, sowie Voluten aus Metall, cremefarben und gold gefasst, Wandplatte in
Form eines Triglyphenfrieses, jeweils mit drei geschwungenen Akanthus-Leuchterarmen, Tropftassen, später elektrifiziert, Höhe ca. 33 cm,
Breite ca. 32,5 cm, Tiefe ca. 24,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Keine Gewähr für Elektromontage, teils gebrochen, geklebt WARE AUS
PRIVATBESITZ
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Lotto No. 195-042367/0004

Paar Tischlampen im klassizistischen
Stil unter Verwendung verschieden
alter Teile
Prezzo realizzato:

EUR 240,-

Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Messing und Bronzegestelle in Form von Kerzenleuchtern mit kannelierten Balustersäulenschäften auf dreipassigem Stand, dieser mit
reliefierten Darstellungen der Hl. Familie und Christus mit Kreuz, jeweils zweiflammig elektrifiziert, ovale Stoffschirme, Gesamthöhe je ca.
97 und 101 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, keine Gewähr für Elektromontage

Lotto No. 195-041449/0003

Deckenleuchte um 1950/60
Prezzo realizzato:

EUR 220,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Holzring mit sternenförmigen Akzentuierungen, hell und dunkelbraun patiniert, Messingzierleisten, grün getöntes Glas, linear-radial
gemustert, zweiflammig elektrifiziert, Durchmesser ca. 56 cm, eine Zierleiste und Deckenseitiger Abdeckring fehlen, keine Gewähr für
Elektromontage

https://www.dorotheum.com/it/oa/105080/ Pagina 31 di 47



Lotto No. 195-042253/0030

Tischlampe im klassizistischen Stil
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 unter Verwendung verschieden alter Teile, Messing, teils verkupfert, versilbert, Balusterschaft auf dreipassigem Sockel, reliefiertes
Blattwerkdekor, Tropftasse, einflammig elektrifiziert, Papierschirm mit Knickspuren, Gesamthöhe ca. 97,5 cm, Durchmesser ca. 40 cm,
Altersspuren, berieben, keine Gewähr für Elektromontage

Lotto No. 195-041921/0001

Luster in Kronenform, 20.
Jahrhundert, mit Umarbeitungen
und Ergänzungen
Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 goldfärbiges Metallgestell mit farbloser Glasarmierung und Rosettenverzierung, reicher, teils geschliffener Glasbehang, obeliskartiges
Mittelstück, Glastropftassen, 8-armig, 9-flammig elektrisch montiert, Höhe ca. 100 cm (mit Verlängerungskette ca. 130 cm), Durchmesser
ca. 77 cm, beschädigt, teils Schartungen, eine Tropftasse gebrochen, Teile fehlen (u. a. eine Tropftasse, untere Abschlusskugel), ohne
Gewähr für Elektromontage
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Lotto No. 195-042197/0018

Luster in Kronenform, 2. Hälfte 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 goldfärbiges Metallgestell mit farbloser Glasarmierung mit Rosettenverzierung, 16 elektrisch montierte Leuchterarme, reicher
Glasprismenbehang, glasummantelter Schaft mit balusterförmigem Teil, Kugel und Schale, Glastropftassen, Abschlusskugel, Höhe ca. 80
cm(mit Kordel ca. 130 cm), Durchmesser ca. 98 cm, beschädigt, einige Glasbehänge fehlen, bzw. unpassend ergänzt, teils geschartet, ohne
Gewähr für Elektromontage

Lotto No. 195-042253/0045

Historismus Messingluster, Ende 19.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 Messinggestell in Form einer zentralen Armillarsphäre in Balusterschaft, vier gerade Leuchterarme, fünfflammig elektrifiziert, fünf
geschliffene farblose Glasschirme mit Steinel- und Kerbschliffdekor, Durchmesser ca. 65 cm, Höhe ca. 96 cm, Druckstellen, berieben, keine
Gewähr für Elektromontage
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Lotto No. 195-042363/0001

Sechsflammiger Muranoluster mit
zwei einflammigen Appliken, Italien,
20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 farbloses Glas mit zerplatzten Goldfolieneinschlüssen, Mittelbaluster mit Blütenapplikationen, elektrisch montierte Leuchterarme mit
blütenförmigen Tropftassen, gesteckte Blumen- und Blattstengel, Luster Höhe ca. 65 cm, Durchmesser ca. 55 cm, Appliken Höhe ca. 44 cm,
Gebrauchsspuren, am Luster fehlt ein kleiner Blattstengel, stattdessen eine Rose gesteckt, Abschlusstropfen mit großer Bruchstelle und
fehlendem Teil, 3 Ersatzsteckteile liegen bei, ohne Gewähr für Elektromontage

Lotto No. 195-041927/0007

Hängelampe, Rupert Nikoll, Wien,
1950er Jahre
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Messinggestell, politierter Holznodus als Abschluss, dreiflammig elektrifiziert, Pergament-Lampenschirme, Höhe ca. 83 cm, Altersspuren,
keine Gewähr für Elektromontage
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Lotto No. 195-041435/0002

Kaukasischer Knüpfteppich,
Karabagh, um 1920/30
Prezzo realizzato:

EUR 320,-

Prezzo di partenza:

EUR 320,-

 ca. 180 x 113 cm, Gebrauchsspuren, Flor gut erhalten

Lotto No. 195-039759/0001

Deutsche Kommodenuhr, um
1900/30
Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 Messing-Federzugwerk, Halbstundenschlag auf Tonspirale, messingfarbenes Zifferblatt mit arabischer Stundenskalierung, gebläute
Stahlzeiger, verglaste Lunette, Mahagonigehäuse (im englischen Stil) mit klappbarem Messinggriff, Pendel, Schlüssel, Höhe ca. 36,5 cm,
Breite ca. 29,5 cm, Tiefe ca. 17 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Gehäuse frontseitig mit Riss, Werk, soweit überprüfbar, gehfähig, keine
Gewähr für Ganggenauigkeit und Dauerfunktion
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Lotto No. 195-040477/0063

Biedermeier Kommodenuhr mit
Barock-Spindelwerk des 18.
Jahrhunderts
Prezzo realizzato:

EUR 200,-

Prezzo di partenza:

EUR 200,-

 mit späteren Umarbeitungen und Ergänzungen, rechteckiges Messingplatinen-Federaufzugswerk über Kette und Schnecke,
Spindelhemmung, Schlagwerk auf zwei Glocken über Schlossscheibe, Repetition auf Anfrage, späterer weißer Metallziffernring mit
römischer Stundenskalierung, reliefierter vergoldeter Schildbogen, Fenster mit Sichtpendel, einseitig verglastes dunkel gebeiztes
Holzgehäuse, Messingapplikationen, Alabaster-Halbsäulen, Adlerbekrönung, beschädigt, Teile fehlen, Werk bedingt gehfähig WARE AUS
PRIVATBESITZ

Lotto No. 195-042225/0045

Karteluhr, Anfang 19. Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 trapezförmiges Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Pendelanschwung, weiß emailliertes Zifferblatt mit römische Stundenskalierung,
bombiert verglast, dreiviertelplastisch geschnitztes Holzgehäuse in Kartuschenform mit Voluten, Blüten, Gehängen und Vasenaufsätzen
verziert, Höhe ca. 64 cm, Schlüssel fehlt, beschädigt, Glas gesprungen, Gehäuse gebrochen, geklebt, kleine Teile fehlen, eine Blüte liegt
lose bei, Werk, soweit überprüfbar, beding gehfähig, Service wird empfohlen
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Lotto No. 195-042332/0001

Jugendstil Kommodenuhr, Gustav
Becker um 1898-99
Prezzo realizzato:

EUR 360,-

Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 quadratisches, mit Herstellersignet graviertes Messingplatinenwerk, Federaufzug, Halbstundenschlag auf Tonspirale, Metall Zifferblatt mit
arabischer Stundenskalierung, ornamental marketiertes, geschwungenes Holzgehäuse in Anlehnung an Entwürfe von Ferdinand Christian
Morawe, Pendel Schlüssel, ca. 50,5 x 21 x 10,5 cm, Werk, soweit überprüfbar, beding gehfähig, Service wird empfohlen, Gehäuse mit
kleinen Rissen

Lotto No. 195-042225/0006

Wiener Stockuhr, Ende 18.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 rechteckiges Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Spindelhemmung, Halbstundenschlag auf Glocke, weiß emailliertes Zifferblatt mit
arabischer Stundenskalierung, bezeichnet Carl Mölzer in Wien, auf gravierter Messingplatte mit reliefierten Eckzwickeln, im Bogenfeld
Emailmedaillon mit spielendem Jungen, ca. 31,5 x 25,5 x 12,5 cm, beschädigt, Teile fehlen, Umarbeitungen und Ergänzungen, alte
Wurmfraßspuren
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Lotto No. 195-042298/0002

Tischuhr mit barockem Zifferblatt
Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 2. Hälfte 18. Jahrhundert, auf späterer Metallplatte mit Weckwerk, Anfang 20. Jahrhundert, montiert, verkupferter und versilberter Zifferring
mit römische Stundenskalierung und arabischer Minuterie, auf vergoldetem geschweiftem Zifferblatt, ornamental, figural und mit
Landschaftsdarstellung graviert, bezeichnet: Johann Georg Nusshard in Wasserburg, ca. 23 x 19,5 x 9 cm, Werk, soweit überprüfbar, beding
gehfähig, Schlagwerk nicht gehfähig, keine Gewähr für Ganggenauigkeit und Dauerfunktion, berieben, fleckig

Lotto No. 195-042235/0001

Historismus Deckenlampe, Ende 19.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 650,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Messing-Balustergestell mit drei geschwungenen Leuchterarmen mit Voluten-, Blattwerk- und Maskerondekor, dreiflammig elektrifiziert,
Höhe ca. 99 cm, Durchmesser ca. 60 cm, beschädigte Milchglasschirme in Form von Blütenkelchen, berieben, keine Gewähr für
Elektromontage
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Lotto No. 195-042298/0001

Kleine Biedermeier Bilderuhr um
1840
Prezzo realizzato:

EUR 340,-

Prezzo di partenza:

EUR 340,-

 rechteckiges Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Halbstundenschlag auf Tonspirale, Pendel an Fandenaufhängung, weiß emailliertes
Zifferblatt mit römischer Stundenskalierung in gemalter Landschaftsdarstellung auf Blech, geschnitztes Rahmengehäuse, gold bronziert, ca.
40,5 x 35,5 x 11 cm, Schlüssel, Werk, soweit überprüfbar, gehfähig, Altersspuren, fleckig, Blech bombiert

Lotto No. 195-042235/0002

Historismus Luster, Ende 19.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 650,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Messing-Balustergestell, vergoldet, mit drei geschwungenen Leuchterarmen mit Voluten-, Blattwerk- und Maskerondekor, dreiflammig
elektrifiziert, Höhe ca. 107 cm, Durchmesser ca. 60 cm, beschädigte Milchglasschirme in Form von Blütenkelchen, berieben, keine Gewähr
für Elektromontage, partiell verschmutzt
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Lotto No. 195-042253/0034

Comtoise-Uhr, Frankreich um 1900
Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Eisenstollenwerk mit Messingrädern, Ankerhemmung, Glockenschlag, weiß emailliertes Zifferblatt mit römische Stundenskalierung,
bezeichnet: "1ere Qte Gtie Marty / a Ste Roy-la-Grande", repoussé Schild und Prunkpendel u. a. mit Blüten, Früchten, Quasten und
Kartuschen verziert, zwei Gewichte, Kurbelschlüssel, ca. 47 x 34 x 16 cm,(ohne Pendel) Gesamthöhe mit Pendel ca. 453 cm, Email
beschädigt, Druckstellen, Umarbeitungen und Ergänzungen, Werk nicht überprüft

Lotto No. 195-041869/0005

Jaeger LeCoultre Atmos mit
Mondphase, Thermometer und
Hygrometer, Schweiz 1990er Jahre
Prezzo realizzato:

EUR 4.000,-

Prezzo di partenza:

EUR 3.000,-

 seltene Tischuhr mit Federzugwerk, Ankerhemmung und Torsionspendel, automatischer Aufzug durch Nutzung von
Temperaturunterschieden, Werknummer: 680508, weißes Zifferblatt mit römischer Stundenskalierung Strichminuterie, Anzeige für
Temperatur und Luftfeuchtigkeit, gebläute Stahlzeiger, 5-seitig verglastes vergoldetes Messinggehäuse, arretierbare Füßchen, integrierte
Wasserwaage, Feststellschraube sowie Sperrhebel, Höhe ca. 23 cm, Breite ca. 20 cm, Tiefe ca. 15,5 cm, Werk, soweit überprüfbar, gehfähig,
Federn für Frontpanel beschädigt, Ruf 3.000
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Lotto No. 195-042346/0004

Onyx Säule
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Dorische Säule, Deckplatte ca.20 x 20 cm, Höhe ca. 106,5 cm, eine Ecke beschädigt, Teil fehlt, partiell geschartet

Lotto No. 195-042346/0003

Alabaster Säule
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

 Balustersäule, reliefiert, auf oktogonalem Stand, lose aufgesetzte quadratische Deckplatte ca. 25 x 25 cm, Gesamthöhe ca. 78 cm,
bestoßen, partiell geschartet
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Lotto No. 195-041934/0001

Lusterweibchen, Anfang 20.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 500,-

 Nixe mit Stamperl und Wappenkartusche, in Braunfarben und Gold gefasst, zwei Hirschstangen, vierflammig elektrifiziert, Gesamthöhe ca.
69 cm, Breite ca. 94 cm, Altersspuren, keine Gewähr für Ganggenauigkeit und Dauerfunktion

Lotto No. 195-042030/0006

Eisenkassette im modifizierten
Barockstil
Prezzo di partenza:

EUR 240,-

 Eisenplattenkonstruktion mit vernieteten Bändern, Scharnierdeckel, seitliche Handhaben, ornamentiertes Schlüsselschild, ohne Schloss
und Schlüssel, ca. 42,5 x 55,5 x 43 cm

Lotto No. 195-042011/0010

Kleiner barocker Spiegel, 18.
Jahrhundert
Prezzo di partenza:

EUR 360,-

 geschweifter Holzrahmen, im Relief floral und ornamental beschnitzt, vergoldet, ergänzte Spiegeltafel, Außenmaß ca. 37 x 31 cm,
Altersspuren
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Lotto No. 195-042271/0009

Schwarzwälder Wanduhr mit
Automat, 2. Hälfte 19. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 500,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Holzplatinen-Messingräderwerk, Ankerhemmung, Gewichtszug, Stundenschlag auf Tonspirale und Glocke, farbig bemaltes Zifferblatt mit
römische Stundenskalierung, im Bogenfeld Kirchengebäude mit Automat: geschnitzter Mönch, eine Glocke läutend, ca. 44 x 28x 20,
beschädigt, Fassungsfehlstellen, Werk nicht überprüft, Pendel, Gewichte sowie eine seitliche Gehäuseabdeckung fehlen

Lotto No. 195-042168/0001

Ovaler Salonspiegel im Louis XVI-Stil
um 1900
Prezzo realizzato:

EUR 450,-

Prezzo di partenza:

EUR 450,-

 gekehlter Holzrahmen, masseverziert, durchbrochen gearbeitete Bekrönung in Form von Blumen und Maschen, vergoldet, Außenmaß ca.
86 x 66 cm, Trockenrisse, kleines Teil fehlt

Lotto No. 195-042168/0002

Art Deco Wandspiegel um 1920
Prezzo di partenza:

EUR 300,-

Metall verchromt, rechteckig geschwungene Form, durchbrochen gearbeitetes floral-ornamentales Dekor mit Perlstab, laufendem Hund und
Palmettenfries, facettierte Spiegeltafel, Außenmaß ca. 53,5 x 84 cm, Altersspuren
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Lotto No. 195-042353/0002

Wandspiegel, um 1900
Prezzo di partenza:

EUR 140,-

 Nadelholz, Nussholz? gespiegelt furniert, gebeizt, ergänzte Spiegeltafel, Außenmaß ca. 54 x 42 cm, Altersspuren

Lotto No. 195-042011/0009

Barocker Salonspiegel, 18.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 600,-

 geschweifter und durchbrochen gearbeiteter Holzrahmen, in Form von Akanthuslaub und Voluten reliefiert geschnitzt, vergoldet, alte teils
blinde Spiegeltafel, Außenmaß ca. 76 x 49,5 cm, Altersspuren, alte Wurmfraßspuren, Risse
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Lotto No. 195-042306/0009

Kleiner Rahmen im Barockstil,
Alpenländisch, 19. und 20.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 170,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Unter Verwendung verschieden alter Teile, Holrahmen, teils durchbrochen geschnitzt und vergoldet, mit Muschel-, Kartuschen- und
Blattwerkdekor, auf Holztafel gemalt: Marienkrönung, Lichtmaß ca. 27 x 18,6 cm, Außenmaß ca. 47 x 28,5 cm, Trockenrisse, berieben, Bild
stark restauriert, Fehlstellen

Lotto No. 195-042271/0010

Einzeigrige bäuerliche Wanduhr, 19.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 600,-

Prezzo di partenza:

EUR 260,-

 Teils holzgespindeltes Holzplatinenwerk für Gewichtszug, Ankerhemmung, Weckscheibe, Glockenschlag, blau grundiertes, floral farbig
bemaltes Holzgehäuse mit verglastem Pendel-Sichtfenster, ca. 86 x 27 cm, beschädigt, Teile, Gewichte und Züge fehlen, Werk nicht
überprüft, Ergänzungen
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Lotto No. 195-042353/0004

Bilder- oder Spiegelrahmen im
klassizistischen Stil, 19. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 220,-

 Nadelholzrahmen, furniert, eingelegte geschnitzte, goldfarben gefasste Astragal- und Flechtbandzierleisten, Messingeckrosetten
facettierte Spiegeltafel, Altersspuren, minimale Trockenrisse Außenmaß ca. 75 x 50 cm, Falzmaß ca. 61 x 36 cm

Lotto No. 195-042197/0002

Wandspiegel, 20. Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 180,-

Holzrahmen in Form eines Strahlenkranzes, vergoldet, runde Spiegeltafel, Durchmesser ca. 72 cm (Außenmaß)
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Lotto No. 195-042353/0003

Spiegel im Biedermeierstil, 19.
Jahrhundert
Prezzo realizzato:

EUR 300,-

Prezzo di partenza:

EUR 160,-

 Nadelholzrahmen, rechteckige Form mit abgerundeten Ecken, masseverzierter Blütendekor, antikisierend gold und silberfarben gefasst,
Außenmaß ca. 77,5 x 51 cm, Falzmaß ca. 64 x 37,5 cm, Trockenrisse, Altersspuren

https://www.dorotheum.com/it/oa/105080/ Pagina 47 di 47


